

## 德力西电气再度斩获 CAIMRS 多项重磅大奖



8月26日，CAIMRS2022中国自动化+数字化产业年会在北京隆重召开。本次大会立足自动化、数字化、工业机器人和工业互联网领域，分享了顶级数字化创新理念，探讨行业最新趋势，以及如何把握新一轮科技革命和产业变革带来的机遇，促进中国制造业高质量发展。

德力西电气以在智能制造全产业链的创新举措，入选中国自动化+数字化品牌排行榜50强；同时荣获年度人物-经营管理奖、年度营销创新奖和年度自动化创新奖。这已是德力西电气连续多年荣获CAIMRS奖项。一直以来，

德力西电气坚持以智能驱动的发展理念、创新升级的工业控制自动化产品技术为各领域客户提供高质量的产品和解决方案，始终在工业自动化产业引领前行。

近年来，自动化、数字化的融合应用对我国制造业的驱动作用越发明显，德力西电气也在不断进行技术创新和服务运营模式的变革。在数字创新、产品研发、科技专利、工厂智慧升级、供应链完善等方向，探索更为个性化的智能体系，并以更高效、便捷的服务方式，守护客户的权益保障，赋能合作伙伴发展。此次入选中国自动化+数字化品牌排行

榜单50强，正是行业对德力西电气创新实践的一致认可。

创新实践的不断突破，离不开科学创新的管理。德力西电气CEO楼峰本次获得了人物-经营管理奖。自加入德力西电气以来，他坚持开拓创新、引领变革。面对新时代的挑战，积极应对并推动企业数字化、智能化转型，与各行业领袖行业伙伴进行全方位战略合作，助力构建全新的智能电气产业生态系统。同时，积极创新公益形式，携手合作伙伴，共建具有统一价值观的社会责任生态圈。

●德力西电气品牌部 梁爽

## 德力西电气为“小候鸟”们组织精彩纷呈的活动

今年暑假，德力西电气秉持“同关爱，共成长”的理念，旨在关爱员工家庭，立足杭州、温州、芜湖等多地，开展“关爱小候鸟”“小小电气工程师”等特色公益活动，发挥“大手拉小手”守护效应，让孩子们在欢乐中成长，与小朋友们一同创造了这个充满爱的假期。

三地的小候鸟暑期活动精彩纷呈，各有亮点。其中，杭州基地工会为小候鸟们准备了零食、水杯、书包文具等礼物，并举办了编程教学公益课，启蒙孩子们的编程思维。随后，志愿者还带着孩子和宝妈来到烂苹果乐园，一起度过了美好而温馨的时光。

而芜湖基地的小候鸟们，参加了妙趣横生的采摘葡萄和参观湾沚区文化馆活动，带着欢笑与收获满载而归，回到公司更有下午茶点等丰富环节等着大家。

温州的小候鸟们则化身安全小卫士，探秘消防体验馆，并开展“博物馆研学”主题活动，切身感受到科技魅力和文化历史的浩瀚精神。

作为一家有温度有担当的企业，德力西电气在坚持自身发展的同时，也致力于为孩子们开启电气世界的启蒙教育。除了各类“花式”活动安排，“小小电气工程师之旅”更是保留节目。

活动中，三地百余名小候鸟，以及芜湖市湾沚当地的留守儿童，近距离了解了德力西电气公司发展历程和生产流水线，“围观”了科学有趣的互动实验，听电气工程师们讲解通俗易懂的电气相关知识，观看了阿德安全知识动画片。芜湖的小候鸟们更是自己动手DIY了太阳能小风扇，在欢声笑语中开启了一场“小小电气工程师”启蒙之旅。

活动结束后，三地的员工

家长不约而同地为德力西电气送上了大大的“赞”，表示孩子们都开心极了，并迫不及待地开始期待下次的夏令营活动。

为爱前行不忘初心，德力西电气关爱小候鸟等儿童公益活动已连续举办12年，惠及4000余名小候鸟，总投入600余万。不仅让孩子们度过了温暖又安全的假期，增添了美好的童年回忆，同时也增强了员工和企业之间的凝聚力与向心力。

德力西电气始终以提升员工归属感、获得感、幸福感为出发点，秉持“同关爱，共成长”的理念，打造良好企业文化的同时也积极承担着社会责任。未来，德力西电气将继续坚持“一人一次公益”，丰富孩子们的童年生活，守护孩子们的用电安全，建设具有统一价值观的社会责任生态圈。

●德力西电气品牌部 梁爽

## 德力西集团为户外工作者捐赠爱心冰箱

8月8日，由乐清市文明中心倡导，联合市融媒体中心、乐清市志愿服务联合会共同发起的“爱心冰箱”活动正式启动，多个爱心企业、团队、个人共计捐赠32台爱心冰箱。其中，全国文明单位德力西集团捐赠10台爱心冰箱。据悉，这些爱心冰箱将投用在乐清市大街小巷32个网点，由专人维护，服务于烈日下坚守岗位，为城市运转打拼的高温工作者群体。

上午10时，骄阳似火。在乐清旭阳路的民生银行门口，德力西集团党委书记陈建春将一瓶瓶爱心饮品放入冰箱。他说：“今年的夏天格外炎热，我们的户外工作者包括快递小哥、环卫工人等等，在这样的大热天工作非常的辛苦。捐赠爱心冰箱是个民生

工程，德力西作为全国文明单位肯定是一马当先，全力支持的。希望这点绵薄之力，能让乐清的户外工作者们随时随地喝到清凉的饮品，为大家传递一份爱心。”

民生银行保安员看到陈建春与外卖小哥合影时，感慨道：“原来我们银行这台冰箱是德力西捐赠的。德力西真是一家有担当的企业！”据悉，德力西还在农业发展银行、邮储银行、建设银行、光大银行、台州银行、广发银行、华夏银行、宁波银行、温州银行等处设置了“爱心冰箱”，希望这次捐赠为户外工作者们高温下带去一丝清凉，也让他们感受到这座城市对他们真诚的敬意。

●集团党群办 刘冰洁



## 德力西合作伙伴莅临芜湖工厂参观交流

8月6日，德力西电气举办经销商参观芜湖工厂交流活动，为远道而来的伙伴们带来了细致的参观体验与热情服务。

活动伊始，德力西电气客户代表带领来宾们前往工厂生产一线，深度了解德力西电气数字化智慧发展，构建起整体自动化率达70%、关键产品线自动化率达97%的数字化生产基地，参观交流中，大家对业内领先的数字化管理体系及自动化生产制造系统有了更加直观的体验。

同时，通过工作人员的讲解，让大家更好地了解了德力西电气通过MES、SAP、WMS等系统的加持与串联，实现了产品全生命周期的横纵向集成的智慧成果，全方位感受到了德力西电气致力将数字化贯穿于研发、生产、仓储、物流等各个环节的智慧化发展理念。

参观结束后，德力西电气专

业工程师团队还针对热门产品系列向大家进行了详细介绍，并与经销商伙伴们深入交流。其中，领航者系列成为了关注的焦点，过硬的产品实力加上专业的解决方案能够很好的帮助客户解决实际痛点，使领航者系列收获了一致好评。

在专业团队和五星服务的加持下，德力西电气将会为行业输出更多优秀的产品，为客户提供更多价值与便利。如来宾在交流中说到：“产品可靠，服务专业……与德力西电气的合作一直让人十分放心！”

未来，德力西电气将继续凭借领先行业的研发能力与智能技术，为客户提供更加高效可靠的产品解决方案，以智慧供应链为行业输入新动能，携手合作伙伴共同打造行业新生态。担起中国品牌的担当，助力中国制造转型和高质量发展。

●德力西电气品牌部 梁爽